

**UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS
COMISSÃO PERMANENTE DE SELEÇÃO**



Quadra 109 Norte, AV. NS -15, ALCNO 14 – Plano Diretor Norte
| 77016-524 | Palmas/TO
(63)3229-4445 | www.uft.edu.br | copese@uft.edu.br

**EDITAL Nº 14/2019- COPESE/UFT, DE 19/08/2019
SELEÇÃO PÚBLICA SIMPLIFICADA PARA PROVIMENTO DE VAGAS NO CARGO DE PROFESSOR SUBSTITUTO 2019-3
RETIFICAÇÃO**

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS – UFT**, por meio da Comissão Permanente de Seleção, torna pública a retificação do edital nº 13/2019, de 15/08/2019, de abertura da Seleção Pública Simplificada para o provimento de vagas no cargo de Professor Substituto 2019-3.

1. No Anexo I (Quadro de Distribuição das Vagas e Objetos de Avaliação), Campus de Palmas, Curso Nutrição, código nº 25, no item: “Carga Horária (CH)” **onde se lê: 20h. Leia-se: 40h.**
2. No Anexo I (Quadro de Distribuição das Vagas e Objetos de Avaliação), Campus de Porto Nacional, Curso Ciências Biológicas, código nº 29, no item: **“Formação mínima exigida” onde se lê: Mestrado em Biodiversidade ou Mestrado em Ecologia e Conservação. Leia-se: Mestrado em Biodiversidade, Ecologia e Conservação. Onde se lê: Mestrado em Mestrado em Ambiente e desenvolvimento. Leia-se: Mestrado em Ambiente e desenvolvimento**
3. Nos itens 1, 2 e 3 do Anexo II (Formação Mínima Exigida) , Campus de Araguaína, Curso Tecnólogo em Gestão de Cooperativas, código nº 3, às graduações já existentes, acrescenta-se a graduação em Ciências Contábeis.
4. Nos itens 2 e 3 do Anexo II (Formação Mínima Exigida) , Campus de Araguaína, Curso Tecnólogo em Gestão de Cooperativas, código nº 4, às graduações já existentes, acrescenta-se a graduação em Ciências Contábeis.
5. O Edital 13/2019, de 15 de agosto de 2019, disponibilizado no endereço eletrônico www.copese.uft.edu.br, será atualizado com estas retificações incluídas.
6. As demais disposições e instruções contidas no Edital nº 13/2019 permanecem inalteradas.

LUIS EDUARDO BOVOLATO
Reitor